
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 3 Pandeglang 

Kelas / Semester   : IX/2 

Tema    : Drama 

Sub Tema   : Unsur-unsur Drama Remaja 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 8 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui diskusi dan tanya jawab, secara penuh rasa bangga akan kekayaan budayanya sendiri peserta 

didik dapat mengidentifikasi unsur-unsur drama dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Langkah-langkahKegiatanPembelajaran 

Pertemuan Pertama 

Kegiatan/ 

alokasi 

Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahul

uan  

1”) 

1) Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, kemudian 

mengecek kehadiran peserta didik; 

2) Guru memotivasi peserta didik dengan mendoakan agar pembelajaran yang 

akan dilakukan berlangsung baik dan bermanfaat; 

3) Untuk menggali konsepsi awal peserta didik guru melakukan apersepsi 

dengan menggali informasi dan mengaitkan dengan materi pada pertemuan 

sebelumnya;  

4) Guru memotivasi peserta didik untuk berperan aktif dalam pembelajaran; 

dan 

5) Guru menyampaikan tehnik penilaian. 

Inti 

(5”) 

1) Peserta didik menyimak tayangan drama; 1 menit 

2) Peserta didik bertanyajawab tentang hal-hal yang berhubungan dengan 

drama yang ditayangkan; 

3) Peserta didik secara berkelompok mengidentifikasi unsur-unsur drama; 

4) Peserta didik bertanyajawab tentang unsur-unsur drama. 

Penutup 

(2”) 

1) Guru bersama peserta didik berdiskusi untuk membuat kesimpulan kelas 

tentang materi pembelajaran; 

2) Guru bersama peserta didik melakukan refleksi pembelajaran yang telah 

dilakukan; 

3) Guru memberitahukan materi yang akan dipelajari pada pertemuan 

selanjutnya. 

4) Guru memberikan tugas individual kepada peserta didik untuk membaca, 

dan mengamati informasi menggunakan sumber-sumber pengetahuan 

dalam bentuk cetak, visual, digital, dan auditori berkaitan dengan materi 

bentuk-bentuk drama dalam basa Sunda; dan 

5) Guru menutup pembelajaran dengan mendoakan agar pembelajaran yang 

telah dilakukan bermanfaat bagi peserta didik. 
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